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Sint-Niklaas 

GEMEENTERAAD 
Zitting van 
Schriftelijke vraag 

Schriftelijke vraag van raadslid Jos De Meyer: veiligheid fietspad langsheen de 
Molenbeek 

lndiener(s) 
Jos De Meyer (CD&V); 

Gericht aan 
Carl Hanssens; 

Bondige toelichting . 
Op een vroegere commissie van schepen Carl Hanssens heb ik erop gewezen dat gebruikers van 
het fietspad langsheen de Molenbeek, vooral ·s avonds als het donker is; dit fietspad terecht 
ervaren als onveilig. 
Men verwijst hierbij dan ook naar spijtige ongeval langsheen de Zenne. 
De schepen toonde zich bekommerd om deze situatie en zou, in overleg met collega's van 
andere gemeenten en de provincie, naar oplossingen streven. 
Graag had ik vernomen: 
- welke contacten met welke politieke verantwoordelijken zijn er geweest en met welk 
resultaat? 
- gaat de schepen op ons grondgebied rnaatreqelen nemen? welke? op welke termijn? 
- heeft de schepen er zicht op welke andere gemeentebesturen eveneens maatregelen 
overwegen?,waarom wel of niet? en eventueel op welke termijn? 
- gaat de schepen nog in verder overleg met genoemde besturen? wanneer en met welke 
specifieke doelstelling? · 
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Schriftelijke vraag:
Veil.igheid fietspad
[angsheen de
Molenbeek

schriftel'ljke vraag m.b.t. vgiligheid fietspad langsheen de Molenbeek

Geachte gemeenteraadsLid De Meyer

Naar aanleiding van uw vraag tijdens een vorige commissie van Schepen Hanssens namen wij
contact op met zoweLde Gemeente Sint-Gitl.is-Waas, op wiens grondgebied het fietspad
waarv'an dprake Ligt, de fietsersbond en de provincie.

De vraag werd gesteld om maatregelen te nemen om de veitigheid (voornamelijk tijdens de
donkere momenten) te verhogen

De mobil,iteitsambtenaar van de Gemeente besprak dit met Schepen Rombaut. Beiden zijn van
mening dat reflecterende paattjes plaatsen eventueel kan, echter vinden zij dat de Motenbeek
niet te vergelijken is met de Zenne en zien ook niet echt risico's in het behoud van huidige
staat. De fietsersbond deelde eveneens deze meníng.

De Provincie nam hieromtrent (nog) geen standpunt in. De vraag werd herhaatO op 1Z aprit
2023. Wanneer wij van hen een antwoord ontvangen, laten wij niet na dit over te maken.

Veil.igheid en comfort staan in Sint-NikLaas voorop. Hiertoe werd recent de visie omtrent het
verlichten van de fietssnetwegen die Lopen op Sint-Nikl.aas grondgebied gevaLideerd, de
fietssnelwegen vormen de ruggengraat van het fietsnetwerk in onze regio en moeten die het
nodige comfort én veiligheid bieden die aan een fietssnelweg Logisch toekomen. Voor ons
betekent dat naast breedte, materiaalkeuze ook vertichting zonder uitzondering, over de gehete
[engte.
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Ook werden er binnen deze bestuursperiode tal van projecten gerealiseerd met het oog op

verbeteren van de infrastructuur voor de zachte weggebruiker. We weten ook dat er nog taI van

Locaties zijn in Sint-Nikl,aas waar verbeteringsmogel.ijkheden zijn, echter moeten er steeds

keuzes gemaakt worden in functie van de beschikbare middelen, hierbij wordt er gekeken naar

de verkeersintensiteit, gekende conflictsituaties, staat van de bestaande infrastructuur, het aI

dan niet aI aanwezig zijn van infrastructuur voor de zachte weggebruiker om zo prioriteiten te

kunnen ste[[en.

Het engagement van het bestuur stopt niet bij de stadsgrenzen. Hiertoe wordt er nauw

samengewerkt met de Gemeente Sint-Gil,l.is-Waas voor de verbreding van de F411 en met

Temse voor de Eigenlostraat en de Hoogkamerstraat. Er zijn ook jaarl,ijks meerdere werkgroepen

met andere centrumsteden waarbij casussen besproken worden en er samen gekeken wordt

naar mogelijke oplossingen.

ln tasu is het echter een beslissing van onze buurgemeente om al dan niet over te gaan tot

aanpassingen, wij hebben onze hand uitgereikt om over uw vraag samen te zitten om een

geLijkLopende visie uit te werken en dit ook samen met de provincie.

Hoogachtend

Johan Verhulst
a[gemeen directeur

Cart Hanssens

schepen

Lieven Dehandschutter
burgemeester
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